
Sondage YouGov 

Echantillon représentatif de la population de 

1027 personnes

Sondage réalisé sur internet entre le 7 et le 

11 Novembre 2012

Total
LO, NPA et Front 

de Gauche 
PS-EELV Le Modem, l'UDI UMP Front National 18-34 35-54 55+ Homme Femme

Echantillon pondéré 955 121 246 74 206 91 219 307 428 486 469

Echantillon brut 961 103 265 71 222 108 217 307 437 503 458

Pourriez-vous ou non mentir à  votre 

partenaire ou partenaire(s) potentiel(s) à  

propos des sujets suivants? (Choix multiple)

Vos dépenses 17 18 17 17 21 9 16 16 17 15 18

Vos anciens partenaires 16 18 15 27 16 15 19 13 17 17 15

Votre passé 14 12 12 20 16 20 19 15 12 16 13

Les performances sexuelles de votre partenaire 12 13 12 18 11 9 16 12 10 12 12

Votre sexualité 10 14 7 11 10 7 9 10 9 13 6

Votre emploi du temps 10 10 11 10 9 7 12 9 9 14 5

Vos habitudes (fumer, boire) 7 10 6 5 6 5 12 7 5 9 5

Votre famille 6 9 5 11 4 9 8 5 5 7 5

Vos revenus, ou votre patrimoine 5 5 4 6 9 7 4 5 7 5 6

Vos passe-temps 4 6 3 4 3 3 7 4 2 5 3

Votre travail 4 6 3 3 3 7 5 6 2 5 3

Vos amis 4 7 4 2 4 6 8 4 2 5 3

Vos goûts 3 3 3 4 4 3 5 4 2 4 2

Votre diplômes 2 3 3 1 3 2 3 2 2 2 3

Votre religion 2 1 3 1 2 1 2 3 1 2 1

Rien de cela / ne se prononce pas 55 54 53 42 55 55 49 53 61 50 60

Avez-vous eu des relations sexuelles au 

cours des 14 derniers jours? 

Oui 53 61 57 61 47 59 63 60 44 59 47

Non 37 29 33 31 46 35 29 32 45 33 41

Ne se prononce pas 10 11 9 8 7 6 9 9 12 8 12

Avez-vous déjà  trompé un ou une 

partenaire? Il peut s'agir de votre partenaire 

actuel, ou d'un / d'une ancien(ne) partenaire. 

Oui 30 39 25 30 38 29 23 28 35 35 24

Non 62 54 67 62 59 61 67 65 57 56 68

Ne se prononce pas 8 6 9 8 3 10 10 7 8 8 8

Proximité partisane déclarée Age Genre
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Envisageriez-vous de rompre avec quelqu'un 

si votre vie sexuelle ne vous satisfaisait 

pas? Nous vous rappelons que toutes vos 

réponses sont strictement confidentielles.

Oui 25 27 26 28 26 19 34 27 20 30 20

Non 58 59 57 56 62 65 50 60 61 57 60

Ne se prononce pas 17 15 17 16 12 16 16 13 20 13 20
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